

Sándorfalva Város Képviselő-testület
Művelési, - Oktatási, - Egészségügyi és Szociális Bizottság
2014. február 11-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyve

.....-1/2014.

J e g y z ő k ö n y v

Mely készült 2014. február 11-én, Sándorfalva Város Képviselő-testülete Művelődési,-
Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának nyílt ülésén

Jelen van: **Molnár Szabolcsné** – bizottság elnöke
Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag
Dr. Sümegi Sándor – bizottsági tag
Sipos György – bizottsági tag
Arany Jánosné - titkár

Molnár Szabolcsné, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Gonda László bizottsági tag előre jelezte távolmaradását, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, és megnyitotta az ülést.

A bizottság elnöke ismertette a bizottság nyílt ülésének napirendi pontját:

Napirendi pontok:

1. Rendelet-tervezet a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására
2. Rendelet-tervezet a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosítására
3. 2014. évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtása és önerő biztosítása
4. A Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2014. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2014. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján

A bizottság a napirendi pontot 4 igen szavazattal elfogadta.

1. **napirendi pont:** Rendelet-tervezet a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

Molnár Szabolcsné – **bizottság elnöke** felkérte Arany Jánosnét, hogy a napirendi pontot ismertesse.

Arany Jánosné – a bizottság titkára elmondta, hogy a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX.29.) Önkormányzati rendelet 1. számú melléklete szabályozza a személyi térítési díjak összegét. Az S-FOOD Kft. javaslatot tett az óvodai térítési díj emelésére. A KSH adatoknak megfelelően 4,2 %-os emelést kíván érvényesíteni. A rendelet-tervezet tartalmazza a tervezett tízórai, ebéd és uzsonna térítési díjakat.

A szolgáltató az iskolai térítési díján nem kíván változtatni, ezért az változatlan marad.

Az óvodai étkezésnél meghatározásra került az intézményi térítési díj is. A tervezett térítési díj összege nem haladja meg az intézményi térítési díj összegét, így a tervezett emelés a jogszabályi feltételeknek megfelel.

A rendelet-tervezetben szereplő térítési díjak ÁFÁ-val növelt összege 0-ra, illetve 5-re végződnék.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke kérte a bizottság tagjait mondják el észrevételüket.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX.29.) Önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztésnek megfelelően.

A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2014. (II.11.) MOESZB szám

Tárgy: Rendelet-tervezet a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX.29.) Önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztésnek megfelelően.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

2. **napirendi pont:** Rendelet-tervezet a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy az előterjesztésben az étkezés térítési díj a 3,2%-os inflációval növelt díjakat tartalmazza, de az étkezési térítési díjakon kívül más térítési díj is változtatásra kerül.

Arany Jánosné – bizottsági titkár elmondta, hogy a rendelet szabályozza a házi segítségnyújtás térítési díjait is, amely térítési díjak 2013 évben nem változtak. Az EESZI

intézményvezető asszonya a 2014. évben 5%-os emelés bevezetését javasolja. Az étkezésnél és a házi segítségnyújtásnál is meghatározásra került az intézményi térítési díj összege, mind két esetben – az étkezésnél és a házi segítségnyújtásnál is – a személyi térítési díj összege nem haladja meg az intézményi térítési díj összegét így a tervezett emelés a jogszabályi feltételeknek megfelel.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke kérte a bizottság tagjait mondják el véleményüket.

Dr. Sümegi Sándor – bizottsági tag – véleménye szerint a házi segítségnyújtásnál is az inflációval megegyező emelést kellene érvényesíteni a térítési díjban.

Arany Jánosné – bizottsági titkár – elmondta, hogy pontos információja nincs a házi segítségnyújtásra vonatkozó szakmai, ágazati infláció mértékéről, de megnezi, hogy a KSH által szolgáltatott adatok között szerepel-e a házi segítségnyújtás ágazati, szakmai inflációja.

Dr. Sümegi Sándor – bizottsági tag – javasolja, hogy a házi segítségnyújtásnál sem haladja meg az emelés az ágazati, szakmai infláció mértékét.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke – ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosítását, azzal a javaslattal, hogy a házi segítségnyújtás térítési díjának emelése ne haladja meg a szakmai ágazati inflációt.

A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

2/2014. (II.11.) MOESZB szám

Tárgy: Rendelet-tervezet a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosítását, azzal a javaslattal, hogy a házi segítségnyújtás térítési díjának emelése ne haladja meg a szakmai ágazati inflációt.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

3. napirendi pont: 2014. évi közművelődési érdekeltség-növelő pályázat benyújtása és önerő biztosítása

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke felkérte Gajdosné Pataki Zsuzsanna bizottsági tagot, mint a SKK igazgatóasszonyát, hogy a napirendi pontról tájékoztassa a bizottságot.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag elmondta, hogy ez évben is lehetőség nyílik pályázatot benyújtani a helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltség-növelő támogatására. A tavalyi évben volt először, hogy nem kértek külön támogatást a képviselő-testülettől, mert az intézmény költségvetéséből spórolta meg a 800.000,- Ft önerőt. Az idén is ezt szeretnék kérni a képviselő-testülettől, arról kérik a döntést, hogy a költségvetésben külön sorban szerepeltesse az önerő összegét.

Egyre kevesebb önkormányzat adja be a pályázatát. A támogatást eszköz vásárlásra kívánják felhasználni, melyet nem csak az intézmény, hanem mindenki más használhat a településen.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a 2014. évi közművelődési érdekeltség-növelő pályázat benyújtása és önerő biztosítására előterjesztett határozati javaslatot változatlan formában.

A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

3/2014. (II.11.) MOESZB szám

Tárgy: 2014. évi közművelődési érdekeltség-növelő pályázat benyújtása és önerő biztosítása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a 2014. évi közművelődési érdekeltség-növelő pályázat benyújtása és önerő biztosítására előterjesztett határozati javaslatot változatlan formában.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

4. napirendi pont: A Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2014. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2014. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, az előterjesztésben szerepel a főösszeg, illetve a Ratkai Imre igazgató Úr által megküldött költségvetési tervezet, valamint az

egyeztetésről szóló jegyzőkönyv. Ezek alapján készült el az előterjesztés, a 2014. évi költségvetési tervezet tartalmazza a társulás által fenntartott intézmény költségvetését, az SZKTT Közoktatási Intézmény költségvetési kiadásait és bevételeit. Ezen tervezett 2014. január 17. napján e-mailben megküldésre került az önkormányzat részére, majd 2014. január 21. napján az SZKTT Munkaszervezet vezetője, Ratkai Imre személyes egyeztetésen is részletesen ismertette a tervezet tartalmát. Mely szerint a költségvetés főösszege 258.703 eFt, ebből önkormányzati hozzájárulás 100.206eFt. A gyermekélelmezés kiegészítő támogatásáról február 4-én születik döntés, várhatóan nagyságrendileg 15 000 eFt összegben, mely az önkormányzati hozzájárulás mértékét csökkenti.

Az elkövetkezendőkben az óvodai ellátása és a gyermekétkeztetési feladatok ellátásáról van szó. A határozati javaslat szerint a 2014. évi működtetést 100 206eFt támogatásértékű működési célú önkormányzati hozzájárulással kell biztosítani oly módon, hogy 2014. január 01. – 2014. december 31. –ig terjedő időszakra 8 350 500 Ft összeget kell havonta az SZKTT részére átutalni tárgyhoz 28. napjáig.

Kérte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, javaslataikat.

Dr. Sümegi Sándor – bizottsági tag elmondta, hogy nehéz helyben van, mert itt három intézménynek az önkormányzati támogatásáról kell szavazni. Az iskola és az óvoda támogatásával egyetért, a művészeti iskola jelenlegi működési formája és működési színvonala mellett az önkormányzat által nyújtott támogatással nem ért egyet. Mivel külön nem tud szavazni, így az egészet nem tudja elfogadni.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2014. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2014. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározásával kapcsolatban előterjesztett határozati javaslatot.

A bizottság 3 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

4/2014. (II.1.) MOESZB szám

Tárgy: A Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2014. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2014. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola

Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2014. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2014. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározásával kapcsolatban előterjesztett határozati javaslatot.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a bizottság tagjainak a részvételt és a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Szabolcsné
Bizottság elnök

Dr. Sümegi Sándor
bizottsági tag